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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Економіка підприємства 

другого (магістерського) рівня спеціальності 051 Економіка 
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» для ступеня 
вищої освіти магістр є важливою та актуальною в сучасних умовах ринкової 
економіки. Вона спрямована на підготовку фахівців, які можуть ефективно 
здійснювати економічне управління підприємством, аналізувати ринкові 
тенденції та розробляти стратегії розвитку суб’єктів господарювання, що 
відповідають викликам глобалізації. Сучасні підприємства потребують 
компетентних економістів, здатних вирішувати проблеми оптимізації 
виробництва, збуту, фінансів та логістики, що стає особливо важливим в 
умовах високої конкуренції.

Програма забезпечує магістрів знаннями у таких ключових сферах, як 
стратегічне планування, управління ресурсами, аналіз рентабельності, 
інвестиційна діяльність та управління ризиками. Вона охоплює такі сфери 
діяльності, як економіка та організація діяльності підприємства, управління 
виробництвом, фінансовий менеджмент, економічна діагностика та 
прогнозування, що дає можливість студентам опанувати необхідні навички для 
ефективного функціонування підприємства в сучасних умовах. У освітній 
програмі простежують особливості щодо економічної діяльності аграрного 
підприємства, оскільки не є її обґрунтованим фокусом, враховуючи 
господарську спеціалізацію Полтавського регіону.

Однією з важливих складових програми є акцент на практичні аспекти 
економіки підприємств. Магістри вчаться розробляти та впроваджувати 
інноваційні проекти, оптимізувати бізнес-процеси та покращувати ефективність 
використання ресурсів. Це стає можливим завдяки співпраці з реальними 
підприємствами, стажуванням, участі у бізнес-проектах та практичних 
дослідженнях з українськими та закордонними партнерами. Такі навички 
дозволяють випускникам програми адаптуватися до ринкових змін і швидко 
реагувати на економічні виклики. і

У контексті глобалізації та кризових явищ, викликаних війною в Україні, 
а також інтеграції в міжнародні економічні процеси та переходу до цифрової 
економіки, освітня програма «Економіка підприємства» є надзвичайно 
важливою. Вона готує фахівців, здатних впроваджувати новітні технології в 
економічне управління підприємствами, використовувати інструменти Big Data
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та аналітичного моделювання для прийняття стратегічних рішень, що підвищує 
їх конкурентоспроможність на міжнародній арені.

Тож, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма 
«Економіка підприємства» для підготовки здобувачів вищої освіти 
спеціальності 051 Економіка другого (магістерського) рівня у Полтавському 
державному аграрному університеті відповідає профілю спеціальності, рівню 
розвитку науки та практики, що дозволяє рекомендувати використання даної 
освітньої програми в освітньому процесі.
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